

SGS INSTITUT FRESENIUS GmbH

D-65232 Taunusstein

www.institut-fresenius.de

Die Firma

REVOS WATERCOOLER GMBH LOCHHAUSENER STR. 205 D-81249 MÜNCHEN

ist Teilnehmer am jährlichen Auditierungsprogramm für den Vertrieb von Wasserspendern durch

SGS INSTITUT FRESENIUS GmbH

für die German Bottled Watercooler Association (GBWA) und hat die geforderten Auflagen erfüllt.

- Die Anforderungen basieren auf dem Code of Good Hygiene Practice der EBWA.
- Dieses Zertifikat basiert auf der Auditierung des Jahres 2009.
- SGS INSTITUT FRESENIUS GmbH ref. # 1332272/09.

Dieses Zertifikat ist gültig für das Jahr 2009.

Taunusstein, den 03.03.2009

i.V. Andreas Peters

Auditor

SGS INSTITUT FRESENIUS GmbH

i.V. Dipl.-Ing. Herbert Zerbe

Segment Manager Beverages

SGS INSTITUT FRESENIUS GmbH



